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3. развивать способность к восприятию любого художественного произведения и гобелена в 
частности;  

4. формировать эмоциональную отзывчивость, эстетическое отношение к природному окружению, 
произведениям искусства, гобелену; 

5. познакомить детей с материалами, инструментами и основным оборудованием необходимым 
для ручного ткачества; 

6. обучать основным приёмам и техникам ручного ткачества; 
7. формировать элементарные понятия о цвете, колорите, цветовой гармонии, композиции и их 

роли как значимых изобразительно –выразительных средствах в художественном произведении и 
гобелене в частности; 

8. развивать фантазию, повышать способности к импровизации и комбинированию, стимулировать 
творческую активность детей и их желание овладеть новыми способами и средствами ткачества; 

9. формировать умение анализировать творческие работы, опираясь на знание средств 
выразительности гобелена; 

10. формировать художественный вкус и развивать художественно –творческие способности у 
дошкольника в процессе приобщения его к ручному ткачеству; 

11.  развивать ручные умения в процессе ткачества; 
12. формировать бережное отношение к материалу; 
13. формировать психологическую готовность к совместной деятельности в процессе ткачества: 

умение договариваться, согласовывать действия, уступать, развивать привычку к взаимопомощи; 
14. содействовать развитию позитивной Я –концепции ребёнка в процессе овладения им 

технологии гобеленоплетения.  
Процесс обучения целесообразно осуществлять в несколько этапов:  
 – на первом, информационно –ознакомительном этапе, дети знакомятся с ткачеством, как 

одним из видов древнейшего искусства;  
 – на втором, развивающе –подготовительном этапе, работа педагога направлена на развитие у 

детей чувства цвета, композиции, фактуры материала в процессе овладения приёмами «нетканого» 
гобелена.  

 – на третьем этапе, непосредственно обучающем, старшие дошкольники знакомятся с 
адаптированными приемами и специальными операциями ткачества. 

 – на четвёртом этапе, этапе самостоятельной работы, дети побуждаются к созданию своих 
собственных творческих работ. 

Целенаправленная работа в области приобщения детей старшего дошкольного возраста к ручному 
ткачеству позволит развить у них интерес к данному виду искусства и к гобелену в частности, 
способность эмоционально воспринимать произведение искусства и осмысливать его художественный 
образ. Ребята овладеют специальной терминологией, средствами художественной выразительности 
гобелена (цветом, колоритом, контрастом, композицией) и смогут применять их в своей практической 
деятельности: строить композицию и подбирать нити по цвету – к холодной, тёплой, пёстрой, 
однотональной, контрастной гаммам. Смогут различать технологические виды гобеленов, будут знать 
технику ручного перебора и владеть основными приёмами и техниками гладкого, фактурного, нетканого 
гобелена. Овладеют специальными ручными умениями и с достаточной степенью точности, 
аккуратности и быстротой будут выполнять работу. Научатся пользоваться инструментами и 
приспособлениями для ручного ткачества, создавать индивидуально мини –гобеленчики, изготавливать 
элементы декора и разными способами украшать ими гобелен. В практической деятельности будут 
проявлять творческую активность и экспериментаторство. Смогут достаточно верно анализировать 
работы детей и оценивать свою. В коллективной деятельности проявят умение договариваться, уступать, 
согласовывать свои действия с друг другом и оказывать взаимопомощь. Научатся бережно относиться к 
материалам и работам как своим, так и других. 

 
 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПІДХІД В СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВАННЯ 
Тетяна Хоменчук, аспірант 

Рівненський державний гуманітарний університет, м.Рівне 
Поняття “інформація” увійшло в науку передусім через теорію інформації, головним винахідником 

якої був К. Шенон [3, с. 211]. 
Якщо враховувати прикладні аспекти цієї теорії, і особливо те місце яке займають у технічній і 

прикладній кібернетиці питання, пов’язані з зберіганням, перетворенням і використанням інформації, то, 
звичайно напрошується висновок, що ми беремо участь у створенні нового методу дослідження –  
теоретико – інформаційного.  

 “У найбільш загальному значенні інформацією є те, що доповнює чимось новим деяке уявлення”. 
Такий підхід відображає наше природне, інтуїтивне уявлення про пізнання і звертає увагу на 
актуалізацію особистого життєвого досвіду учнів.  
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Розглянемо синтетичні і прагматичні аспекти поняття знаків, а також і їх послідовностей і 
конфігурацій з деякими особами чи подіями.  

Розгляд семантичних аспектів теорії інформації привели до створення “семантичних теорій”, 
виникнення яких було пов'язано із необхідністю вимірювання суті повідомлення, що трактуються як 
судження. 

Семантичні теорії ставлять завдання відобразити змістовні, суттєві характеристики інформації, 
віднайти шляхи вивчення людських, пов’язаних із логікою мислення якості повідомлення. Вирішення 
цього завдання дуже важливе для дослідження таких загальних понять як соціальна комунікація, процеси 
навчання, розвивальне навчання, наукове пізнання та ін. 

Відомо, що у повсякденній 
практиці, у ціленаправленій 
діяльності, в оточені людей 
важливий, передусім, сенс 
інформації – те, що по – іншому 
називають інформативністю [1, c. 
24]. 

Розширення обсягу змісту 
навчання, до якого часто 
звертаються у шкільній практиці, 
збільшуючи перелік предметів 
для обов’язкового вивчення веде 
до перенавантаження школярів. 

Якщо зміст, тобто суть інформації не усвідомлена і не зрозуміла, а в умовах обмеженості часу це і 
трапляється, дитина не встигає зрозуміти розповідь вчителя, засвоїти для себе нові поняття. 
Перспективним, з точки зору інформаційного підходу, було б осмислення учнями представлення 
інформації і розуміння її суті.  

Способи представлення інформації найбільш часто використовуються людиною у її 
життєдіяльності. Навчитись адекватно сприймати інформацію, представлену різними способами, 
перетворити і обмінюватись нею з іншими людьми у процесі комунікації – важливий результат навчання, 
що забезпечує можливість адаптації людини у сучасному суспільстві [3, c. 12]. 

Важливою є також психологічна сторона інформації, що відноситься до специфіки сприймання і 
перетворення інформації людиною. 

На думку психологів, головну роль у сприйнятті відіграють органи чуття людини, а у перетворенні 
і безпосередньо збереженні інформації – системи пам’яті людини [5, c. 5]. 

Пам’ятати – значить успішно виконувати такі задачі: 
- засвоєння інформації ;  
- збереження інформації; 
- відтворення інформації ; 
Якщо людина зберігає у пам’яті деякі аспекти всього, що вона робить, то у неї накопичується 

багато інформації, достатньо багато для того, щоб вирішальне значення набула її організація. При 
найкращих способах організації запам’ятовування матеріалу вкладається у систему зв’язків, природним 
шляхом направлену на його вихід із пам’яті. Це потребує “розуміння”, такого оволодіння матеріалом. 
Щоб він легко знаходив собі місце в існуючій системі знань. Коли новий матеріал зрозумілий його не 
важко запам’ятати і відтворити в пам’яті. Безперервна еволюція знань, що зберігається у 
запам’ятовувальній системі, впливає на те, яким чином отримується нова інформація. Нею визначається 
та різниця, яка має місце між записом інформації у пам’яті дитини і тим, як вона запам’ятовується 
дорослою людиною. Тому важливо зазначити, що перед вчителем поставлена висока мета – навчити 
дитину правильно засвоювати подану інформацію, а також запам’ятовувати її [3, c . 24]. 

Основною метою навчання у школі є: навчити дитину здобувати і застосовувати набуті знання, 
виробити в ній і розвинути систему вмінь, навичок, емоційно –ціннісних орієнтирів, які допоможуть у 
дорослому житті. Зацікавити дитину, привчити до усвідомленого навчання, дати їй для розуму і серця 
своєрідний ключик розуміння, естетичного відчуття образного слова, а через нього й усвідомлення 
важливих світоглядних, національних цінностей.  
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